
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 10ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 9 (nove) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, vinte e 

três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de maneira 

rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva 
(Justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 2ª 

Secretária Sra. Maria das Dores Galindo que faça a chamada dos 

Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos 

Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson 
Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, 

Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida (Justificado).  Com a presença de 7 (sete) Vereadores, em 
nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 10ª Sessão Ordinária 

do Ano Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, 
peço aos srs. vereadores que desliguem os celulares ou coloquem no 

silencioso, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da ata 

da 9ª Sessão Ordinária de 2023, o vereador que dispensar a leitura e 
aprovar a ata, permaneça sentado. Aprovado por Unanimidade. 

Entrará em única votação os seguintes Projetos, Projeto de Lei nº 

06/2023 oriundo do poder Executivo Municipal, fixa o salario 

minimo dos servidores municipais e proventos dos inativos e 

pensionistas do IPSEMA e dá outras providencias, Projeto de Lei 

nº 06/2023 oriundo do Poder Legislativo Municipal, fixa o valor do 
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salário mínimo dos servidores ativos do Poder Legislativo 

Municipal e da outras providencias, peço ao servidor Edimax que 

faça a seguintes leituras, das Indicações nº 019, 020 E 021/2023, do 

Requerimento de Urgência nº 003/2023. O servidor Edimax fez a 
leitura dos documentos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento:  Boa noite a todos comprimento a todos os colegas 
que estão presentes aqui na casa nesta noite de hoje, e a todos que nos 

acompanham pelas redes sociais e pela web rádio, começo hoje 

falando sobre o momento em que estamos passando que é um pouco 
difícil mas o Prefeito Uilas vem trabalhando forte dentro das suas 

possibilidades, recentemente entregamos a escola e o ginásio no 

povoado do Alverne, se Deus quiser o carro que foi fruto de um repasse 
desta casa logo logo estará sendo entregar também ao povoado do 

Alverne, já está emplacado e logo estaremos lá fazendo a entrega, 

apesar das dificuldades estamos aqui para trabalhar forte, esse é o 
momento de continuarmos mostrando serviço a toda a população pois, 

é apara isso que estamos aqui, para trabalhar pelo povo, e assim 

seguimos buscando superar cada dificuldade que apareça, jamais irei 
pelo lado mais fácil independente do que isso possa vir a acarretar, 

peço um pouco de paciência a todos e digo que fiquem tranquilas que 

dentro das possibilidades as melhorias estarão chegando, na Barra da 
Onça já teve inicio ontem e o desfio já foi feito, demorou um pouco 

mas está saindo e toda obra da gestão do Prefeito Uilas tem o começo 

e o fim, então fiquem tranquilos que a obra já está iniciada e daqui a 
pouco a gente vai está entregando, temos também a praça do Coqueiro 

da Lago de cima que está muito bem encaminhada, se Deus quiser logo 

logo estaremos levando qualidade de vida para as crianças e adultos 
que ali residem e para a população em geral,  o Prefeito Uilas está 

sempre preocupado em entregar o bem estar para cada um do nosso 

município e assim que seguimos trabalhando fazendo de alagoinha um 
bom lugar para se viver, parabenizo também a Secretaria de Obras que 

vem em uma trabalhada grande graças a Deus, na pessoa do Secretário 

Gera parabenizo a todos que fazem a secretaria, pois vem fazendo um 
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trabalho com excelência, falo também aos amigos que praticam 
esportes aqui no município que a as inscrições já estão abertas para os 

campeonatos de séria a e b, inclusive vamos participar com o time da 

câmara para brincar com os meninos, não deixem de participar pois 
sem duvida será um momento importante aqui no município para 

quem é esportista e gosta de pratiar esporte, eu li uma mensagem e 

quero deixar bem claro aqui sobre o MOFAC, falando que colegas que 
passaram pelo mofac estão na politica e não fizeram nada, e isso serviu 

para mim, porém o que essas pessoas não sabem é que o mofac vem 

em uma situação judicial já faz um tempo, inclusive Padra Adilson já 
deixou claro que e o prédio do mofac tem dono e a prefeitura não pode 

chegar lá fazer isso ou aquilo, segundo Padre Adilson ele ganhou na 

justiça e está só esperando a liberação para o mesmo iniciar um projeto 
grandioso aqui na cidade, sou muito grato a tudo que vivi lá e tenho 

certeza que jamais vou esquecer isso, desejo uma boa noite a toda a 

população do nosso município, ao Prefeito Uilas fiquem com Deus e 
tenham uma ótima noite, abraço e até a próxima se Deus assim nos 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

Presidente comprimento a todos os amigos vereadores e funcionários 
desta casa, e a todos que estão aqui presentes na reunião e aos que 

estão nos acompanhando através das redes sociais, é uma honra está 

aqui nessa casa de lei sempre lutando por dias melhores para o nosso 
município, agradeço a Deus por estar com saúde e agradeço também 

por minha esposa que está fazendo aniversario no dia de hoje, 

Obrigado meu Deus, quero falar também um pouco dos trabalhos desta 
casa que vem sendo feito no dia a dia, trago uma noticia muito 

importante para todos os alagoinhenses, sobre a feira do nosso 

município, que até o dia 25 o Prefeito Uilas Leal está e entregando as 
feiras, estamos enfrentando um momento difícil, mas fiquem 

tranquilos que a feira vai sair pois o Prefeito tem compromisso com 

todos vocês de Alagoinha, falo também um pouco sobre a festa da 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170016.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

Comunidade de Jenipapinho que acontecerá dia 27 de Maio, momento 
que vamos confraternizar com a comunidade e também estará sendo 

gerado economia para o nosso município, o espaço estará aberto a 

todos que quiserem vender seus alimentos, não será cobrado nenhuma 
taxa, o espaço estará aberto, então convido a todos vocês para se 

fazerem presentes nesse momento de festa e alegria, fechamos uma 

parceria com a Top net e terá Wifi grátis para todos durante o evento, 
estive também na comunidade do Jenipapinho com o Secretário Dinho 

de Nilza dando uma olhada na comunidade e buscando o que estava 

sendo preciso e já começou os trabalhos nos quais fizemos a indicação, 
estive hoje com o Vereador Cicero do Bar olhando o inicio das obras 

da passagem molhada da Barra da Onça, onde é um fruto desta casa 

que foi feito o repasse na gestão do amigo Flávio Junior, parabenizo a 
todos, a obra vai atender a comunidade e aos vizinhos, entramos 

também com uma indicação da estrada do Bom Sucesso que liga a 

Perpetuo Socorro, graças a Deus foi iniciada já, peço ao Prefeito para 
ver a situação do Cafundó, logo, logo a maquina estará passando por 

lá, quero falar um pouco sobre os cursos profissionalizantes que vem 

dando muito certo aqui em Alagoinha, agradeço a parceria do CEAP, 
nosso Prefeito Uilas e também dizer que estaremos abrindo novas 

turmas, Auxiliar de Eletrotécnica, Auxiliar de Veterinário, vou 

publicar nas minhas redes sociais, que tiver interesse é só entrar em 
contato com minha Tia Jandira, um abraço a todos e fiquem todos com 

Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 

comprimento a todos presentes aqui na casa e todos que estão nos 
acompanhando pelas redes sociais, hoje eu começo agradecendo por 

terem ouvido o pedido desse vereador, vim para está casa de lei para 

trabalhar pelo povo, a cobrança do serviço da rua Frei João foi 
atendido e já está sendo feito, esse é o nosso dever trabalhar pelo povo 

e fazer o que é certo, eu também quero agradecer, 8 dias atrás cobrei 

que fosse iniciados os trabalhos da Barra da Onça a onde graças a Deus 
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começou, e logo, logo irá ser entregue, é uma parceria entre a 
Prefeitura e a Câmara de Vereadores, estive também no Jenipapinho, 

acredito que o Secretario de Urbanismo mesmo pode resolver, a 

indicação já foi feita e logo, logo se iniciará as obras pois está sendo 
muito preciso para que o povo possa trafegar com tranquilidade e 

segurança, desejo uma boa noite a todos que estão acompanhando a 

gente e que Deus nos permita está aqui na próxima semana, boa noite 
a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, a todos 

os colegas vereadores na pessoa do meu amigo e Presidente Sukita, 

comprimento a todos os servidores desta casa e a todos que estão 
acompanhando a gente através das redes sociais. inicialmente não 

poderia deixar de falar sobre a questão do MOFAC, não é de hoje, isso 

é fruto de uma ação judicial, então é muita irresponsabilidade e falta 
de interesse de buscar informações corretas, então quando você tem 

esses dois aspectos toma-se a inciativa de fazer comentários maldosos, 

depois vai dizer que não foi a intenção, o presidente falou e deixou 
muito claro sua historia sobre o MOFAC, insinuar que é falta de 

interesse politico é um absurdo, o mesmo a vários anos é centro de 

uma disputa judicial e enquanto isso não for resolvido nada pode ser 
feito, cabe a nós combater fake – News com a verdade, todos sabem a 

índole do Presidente e quem quiser saber a verdade sobre o MOFAC 

busque se informar, quero falar um pouco sobre as ações do Prefeito 
Uilas sobre as obras nas estradas que vem sendo intensificadas cada 

dia mais e mais, varias estradas já concluídas e outras estão bem 

avançadas e assim será com todas as estradas que precisam de reparos 
e manutenção, é isso que sempre buscamos para o nosso povo, ações, 

realizações e tudo isso com muita dedicação, o Prefeito Uilas tem 

como objetivo iniciar e concluir as obras do nosso município, pois 
trabalhamos com responsabilidades, fizemos o repasse e o Prefeito 

Uilas está fazendo e realizando mais uma grande obra, que se Deus 

quiser em breve estaremos reunidos fazendo a entrega da mesma,  esse 
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é o trabalho com responsabilidade, esse é o trabalho com competência, 
quero aqui falar que as obras da Lagoa de cima estão bem adiantadas 

e sempre falo é uma das obras revolucionarias que em breve estará 

trazendo muitos benefícios para a nossa cidade, aproveito também 
para anunciar para todos que nos acompanham e todos que estão aqui 

presentes, que em breve estarei anunciando oficialmente mas adianto 

aqui o projeto Visão Cidadão, que vamos oferecer exames de vista e 
armações grátis para aqueles que mais necessitam aqui no nosso 

município, é um projeto muito bacana que Sra. iniciado no dia 1de 

Junho, as 9h da manhã, o local e o whatsapp em breve estaremos 
fazendo a divulgação, seguimos trabalhando desta forma sempre 

buscando melhorias para o nosso povo, finalizo aqui dizendo um feliz 

dia das mães para todas a mães aqui de alagoinha e desse mundo todo, 
é um dia muito especial para todos nós, em especial a minha mãe e a 

minha esposa, uma boa noite a todos e até breve. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, pessoal de casa que 

nos acompanham através das redes sociais ou da Web Rádio, em nome 
do Presidente Anderson comprimento a todos os funcionários desta 

casa e aos amigos vereadores, inicialmente gostaria de parabenizar o 

amigo Flávio Júnior pelo projeto que vai beneficiar muitas famílias 
aqui da cidade e das comunidades do município, uma excelente 

iniciativa, gostaria de falar um pouco sobre a indicação do novo 

colégio ou da reforma do colégio na comunidade de Lage Grande, pois 
realmente está precisando que o mesmo atende a muitas crianças da 

comunidades do município, Obrigado Secretário Gera e a todos que 

ouviram meu pedido para ir ajeitar as lâmpadas da comunidade de 
Lage Grande, agradeço também ao Prefeito Uilas pois o carro da saúde 

saiu, o pessoal estava precisando bastante do mesmo, e eles está a 

disposição de todos, e logo, logo estaremos inaugurando mais obras 
aqui dentro do nosso município, falo sobre o dia das mães, que Deus 

abençoe e ilumine a todas a mães desse mundo, no mais  fica aqui o 
meu boa noite e até a próxima terça feira se Deus quiser. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra De Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Gostaria de cumprimentar o 

Presidente desta casa e a todos os vereadores, a todos que estão aqui 
presente e a todos que nos acompanham através das redes sociais, 

inicio falando da situação que vem atravessando os nossos municípios, 

me refiro aos pequenos pois os médios e grandes vivem de repasses, 
ao exemplo do nosso município de alagoinha, nos sabemos das 

dificuldades que Uilas vem passando não é fácil administrar um 

município apenas com repasses, sabemos das dificuldades que o brasil 
atravessa ainda, sabemos a boa vontade do Presidente Lula, da 

Governadora Raquel Lira mas ainda é muito cedo para poder recupe e 

voltar ao Pernambuco que era tido como Leão do Norte, antigamente 
um carro era luxo, hoje em dia é necessidade, quantas pessoas hoje não 

precisam de um carro para se locomover e realizar seus tratamentos 

fora do município e etc, mesmo com tudo isso o Prefeito Uilas não 
para de trabalhar e segue mostrando serviço, varias obras estão 

bastante avançadas e logo, logo estaremos entregando as mesmas, 

assim alagoinha segue caminhando e se desenvolvendo, o fazer é 
infinito já tem varias obras de indicação do Vereador Lenilson, quero 

dizer também que cobro muito o Secretário Gera pedindo para olhar o 

melhoramento no deposito do junco, pois ali é de suma importância 
para a população em geral, é assim que seguimos trabalhando 

buscando sempre o melhor, sigo aprendendo com cada um de vocês 

amigos vereadores, outra coisa é o exercito, está maltratando muito a 
gente, o Prefeito, infelizmente as pessoas não podem colocar a bica na 

cisterna pois se não perde o ponto, a Compesa que também está com o 

caminhão pipa do municipio 6 meses atrasados, a transição de governo 
é muito difícil tem que sr. visto as prioridades, mas estamos aqui 

lutando pois é inadimissivel um caminhoneiro passar 6 meses sem 

receber, então assim é muito difícil, tenho certeza que a governadora 
vai resolver essas situações, para encerrar desejo um feliz dia das mães 

a todas a mães do município, do estado e do brasil, que Deus abençoe 
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a cada uma de vocês e a todas a suas famílias, um boa noite a todos e 
até aproxima se Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, que nos escutam 

através das redes sociais, a todos que estão presentes aqui na casa, 

gostaria no dia de hoje de parabenizar a todas as equipes de Saúde na 
família pelo dia D, foi sábado o dia de vacinação, onde todas as 

crianças e adolescentes tiveram a oportunidade de colocar o cartão de 

vacina em dias, inclusive da covid-19, nosso estado de Pernambuco 
estava com uma cobertura vacinal de 22% por isso que isso é muito 

preocupante na capital muitas crianças doentes e precisando de leitos 

de UTI, nosso estado foi muito afetado na questão das vacinas, essa 
semana a governadora inaugurou uma UTI pediátrica para ajudar ao 

combate, gostaria também no dia de hoje indicar de forma verbal, um 

transporte para os estudantes de cursos técnicos para estudantes da 
nossa cidade que estudam em pesqueira, então fica aqui de forma 

verbal ao Prefeito Uilas, gostaria de informa também a vinda da 

Senadora Teresa Leitão na próxima segunda feira dia 29, procuro 
muito no meu mandato estreitar os laços dos políticos que teve voto 

do povo aqui da nossa cidade na nossa gestão,  a visita é para a 

Senadora fazer as entregas das coisas que elas já deu para o município 
enquanto Deputada e agora como senadora vem fazer a inauguração 

do Raio-x do hospital, já conversei com o Prefeito e com o Secretário 

de Saúde, convido a todos para esse momento único no nosso 
município, quem quiser se filiar ao partido dos trabalhadores aproveite 

esse momento que vai sr. um ito importante para todos nos políticos e 

cidadão, desejo um ótimo dia das mães a todas a mães de alagoinha e 
em especial a minha mãe, deixo aqui um abraço e até a próxima se 

Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

única votação o Requerimento de Urgência nº 003/2023. que pede 

Urgencia aos Projetos de Lei nº 006/2023 do Poder Executivo e 

006/2023 do Poder Legislativo, o vereador que for a favor do 
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Requerimento, permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

unica votação simbólica, o Projeto de Lei nº 06/2023 oriundo do 

Poder Executivo Municipal, fixa o salario mínimo dos servidores 

municipais e proventos dos inativos e pensionistas do IPSEMA e 

dá outras providencias, o vereador que for a favor do Projeto de Lei, 
permaneça sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

única votação simbólica, 06/2023 oriundo do Poder Legislativo 

Municipal, fixa o valor do salario mínimo dos servidores ativos do 

Poder Legislativo Municipal e da outras providencias, o vereador 
que for a favor do Projeto, permaneça sentado, quem for contra 

levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

informamos que a Prestaçao de Contas Exercício 2019, cujo 

Parecer prévio fora encaminhado a esta casa pelo Tribunal de 

Contas do Estado e já se encontra com a Comissão de Finanças 

será votada na próxima sessão. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 10ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 11ª 

Sessão Ordinária será no dia 16 de Maio de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 9 de Maio de 2023. 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente. 
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Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária. 

 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

 

 

Cícero Alves da Silva. 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

                                Nivaldo Galindo da Silva. 

 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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